



## **Возбуждено уголовное дело о причинении смерти женщине двумя ранее судимыми жителями Энгельса**



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении ранее судимых 31-летнего местного жителя и его 30-летнего приятеля возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 14 января 2018 мужчины распивали спиртное в компании по месту проживания старшего из них в городе Энгельсе, где также находилась их 34-летняя новая знакомая. В ночное время приятели потребовали сообщить им пин-код от банковской карты гостя для того, чтобы они смогли снять денежные средства и приобрести спиртное. Ввиду того, что женщина отказалась выполнять их требование, между ними произошел конфликт, в ходе которого мужчины нанесли ей множественные удары в голову и туловище. С полученными повреждениями хозяин жилища переместил ее из квартиры на улицу. Указанное заметил случайный прохожий, который сделал злоумышленнику замечание, в связи с чем последний ушел домой. Мужчина сообщил о произошедшем в полицию, вызвал бригаду



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

«скорой медицинской помощи», сотрудники которой констатировали смерть потерпевшей. По горячим следам полицейские установили жилище, в котором совершено преступление, где обнаружили спрятавшихся злоумышленников.

Стоит отметить, что ранее они судимы за совершение преступлений против собственности и познакомились, отбывая наказания в одном из исправительных учреждений региона.

В настоящее время решается вопрос об избрании им меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, по результатам проведения которых действиям обвиняемых будет дана окончательная юридическая оценка. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Января 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1195936>